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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Υγείας 

κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

 

Θέμα: Άμεση ανάγκη στελέχωσης με ιατρικό προσωπικό του Γενικού 
Νοσοκομείου Ρόδου 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Η εύρυθμη λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου αποτελεί κρίσιμο ζήτημα 
για την υγειονομική κάλυψη όχι μόνο των κατοίκων του νησιού, αλλά και των 
λοιπών νησιών της Δωδεκανήσου, καθώς και του μεγάλου αριθμού επισκεπτών, 
ιδιαίτερα κατά την τουριστική περίοδο. Η ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού 
κρίνεται απαραίτητη, προκειμένου να διασφαλιστεί η επάρκεια υπηρεσιών 
υγείας και η απρόσκοπτη λειτουργία των κλινικών. 

Σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Επιστημονικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου, 
έχουν καταγραφεί ανάγκες για την κάλυψη δεκαοκτώ (18) θέσεων ιατρών σε 
βασικές ειδικότητες. Η κατάσταση μάλιστα σε πολλές κλινικές, όπως η 
Παθολογική βρίσκεται σε οριακά σημεία λειτουργίας. Ειδικότερα, οι ανάγκες 
είναι οι εξής: 

Στον Παθολογικό Τομέα: 

• Δύο θέσεις Εσωτερικής Παθολογίας στο Α΄ Παθολογικό Τμήμα (Συντονιστή 
Διευθυντή και Επιμελητή Α΄) 
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• Δύο θέσεις Εσωτερικής Παθολογίας στο Β΄ Παθολογικό Τμήμα (Συντονιστή 
Διευθυντή και Επιμελητή Α΄) 

• Μία θέση Πνευμονολόγου -  Επιμελητή Α΄ 

• Δύο θέσεις Καρδιολόγων (Επιμελητή Α΄ και Επιμελητή Β΄) 

• Μία θέση Αιματολόγου Επιμελητή Α΄ 

• Δύο θέσεις Παιδιάτρων (Συντονιστή Διευθυντή και Επιμελητή Β΄) 

• Μία θέση Ογκολόγου Επιμελητή Α΄ 

Στο Χειρουργικό Τομέα: 

• Μία θέση Χειρουργού Επιμελητή Α΄ στο Α΄ Χειρουργικό Τμήμα 

• Μία θέση Χειρουργού Επιμελητή Α΄ στο Β΄ Χειρουργικό Τμήμα 

• Μία θέση Θωρακοχειρουργού βαθμού Επιμελητή Α΄ 

Στον Εργαστηριακό Τομέα: 

• Μία θέση Ακτινολόγου Επιμελητή Α΄ για μαστό, υπερήχους και τρίπλεξ 

• Μία θέση Ακτινολόγου Επιμελητή Α΄ στο Τμήμα Νεότερων Απεικονιστικών 
Μεθόδων 

Στα Διατομεακά Τμήματα: 

• Δύο θέσεις ιατρών για τη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, ειδικοτήτων 
Παθολογίας ή Καρδιολογίας ή Πνευμονολογίας – Φυματιολογίας, 
Χειρουργικής ή Αναισθησιολογίας, μία Επιμελητή Α΄ και μία Επιμελητή Β΄. 

Με δεδομένες τις αυξημένες ανάγκες που καλύπτει το Νοσοκομείο Ρόδου και τη 
σημασία του για την ευρύτερη νησιωτική περιοχή του Νοτίου Αιγαίου, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει στην προκήρυξη των ανωτέρω 
θέσεων ιατρικού προσωπικού; 

2. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα κάλυψης των αναγκών που έχουν 
υποβληθεί από το Επιστημονικό Συμβούλιο; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για την κατά προτεραιότητα ενίσχυση του 
Νοσοκομείου Ρόδου, λόγω του διαπεριφερειακού του ρόλου; 

 



 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Βασίλειος Νικόλαος Α. Υψηλάντης 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 

 

 




